
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + ob. Cikač i Labaš 

UTORAK – 7.30 + Novosel Josip god. 

SRIJEDA – 7.30 + ob. Mlakar Viktora i Margarete 

ČETVRTAK – 7.30 + Vugrinec Laura god. Ivan i Branimir          

                 Korizmena duhovna obnova (15. - 17. ožujka 2013.)                                                                                                

PETAK – 17.00 - pobožnost križnoga puta   

          17.30 + Magić Josip, Mijo i Dragutin  

SUBOTA – 16.00 - velika korizmena ispovijed  

         – 17.00 - skupna sv. misa - pjeva Zagrebački bogoslovski oktet                           

5. KORIZMENA NEDJELJA - DAN ŽUPNOG KLANJANJA 

  7.30 + Kurtek Marija god. i obitelj (izlaganje Presvetog) 

10.00 - zajedničko klanjanje      

11.00 - svečana koncelebrirana sveta misa  

          + Mišak Stjepan god. Katarina i Petar 

          + Cingesar Ivan 

          + Pavličević Josip, Mikulić Petar i Katarina  

          + Moravec Antun god. i sinovi 

          + ob. Mikulić i Majcen 

16.30 - zajedničko klanjanje 

17.00 - zahvalan sveta misa  

              + Mlakar Vladimir god.  
 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Svi pjevači - subota u 11.00;  

                                         ministranti - subota u 10.00.  

VJERONAUK: prvopričesnici, firmanici i sva školska djeca - petak u 17.00  

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                     

ožujak, 2013. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

4. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina V. broj 15 (224) 10. ožujka 2013. 

 

 
 

 

Druga poslanica 

svetoga Pavla apostola Korinćanima 
 

2 Kor 5, 17-21 

 

Braćo! 

Je li tko u Kristu, nov je stvor.  

Staro uminu, novo, gle, nasta!  

A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po 

Kristu i povjeri nam službu pomirenja.  

Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio  

ne ubrajajući im opačina njihovih  

i polažući u nas riječ pomirenja.  

Kristovi smo dakle poslanici;  

Bog vas po nama nagovara.  

Umjesto Krista zaklinjemo:  

dajte, pomirite se s Bogom!  

Njega koji ne okusi grijeha  

Bog za nas grijehom učini  

da mi budemo pravednost Božja u njemu. 

 

 

Pjesma prije evanđelja 

 

Ustat ću, poći  

k svome ocu i reći mu: 

»Oče, sagriješih protiv 

Neba i pred tobom!« 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

Obično se veli da je Isusova prispodobu o izgubljenom sinu ili, još 

bolje rečeno, o milosrdnom ocu biser čitavog evanđelja - da je to najljepši 

odlomak čitavog Svetog pisma. I to je točno. U tom odlomku evanđelja, koji 

danas slušamo, je sadržana neizmjerna Očeva ljubav prema svima nama. Tri 

su glavna lika današnje Isusove prispodobe: dva sina i otac. Prvi se pojavljuje 

mlađi sin. On je buntovan i želi slobodu. Traži od oca svoju polovicu imanja. 

I otac mu se ne protivi. Neće ljubav svog djeteta na silu, daje mu što traži i 

pušta ga da ode. I tu započinje avantura. Mlađi sin se potpuno uzoholio, pun 

je novaca, provodi se, časti se i gosti, razbacuje se blagom, kao da ga nikad 

neće nestati. Oko njega ima prijatelja koliko hoćeš, svi mu kliču, svi ga hvale 

i slave. Živi na visokoj nozi. Sve dok jednog dana nije ponestalo novca.  

I što se tada dogodilo? Nestali su svi prijatelji.  Oni koje je do jučer 

častio ga izbjegavaju, više ga ne poznaju, čak ga i ne pozdravljaju. A on je 

gladan. Nema više ni za koricu kruha. Da bi preživio mora čuvati svinje. 

Kakav strašan završetak za ovog mlađeg sina. Tek tada se sjetio svojeg oca, 

dobrog oca kojeg je toliko rastužio i povrijedio. I stvara tešku odluku: vratit 

će se svom ocu, ne kao sin, nego kao sluga i molit će ga za oproštenje.  

I otac mu trči ususret, grli ga, priređuje mu svečanu gozbu. Ali sad 

stariji sin pravi scenu. Neće ni u kuću, bijesan je na oca što tako prima 

propalicu. Otac se ponižava i moli starijeg sina da shvati da se treba radovati. 

A ovaj neće ni čuti, bijesan je i nepopustljiv. Glumi velikog pravednika i 

privrženika ocu, a u stvarnosti je njegovo srce daleko od očevog. Sve radi po 

propisu, ali ništa više od toga. I tu Isusova priča završava. Mlađi sin je kao 

pokajnik završio u kući očevoj, a stariji uvrijeđen ostaje izvan te kuće, no i 

njemu su ostala otvorena vrata, i njemu je ostao očev poziv da uđe. 

            Jasno je što nam Isus danas želi reći ovom prispodobom. Želi nam 

reći kolika je ljubav nebeskog Oca prema svakom čovjeku, svakom grješniku, 

ali i onom koji misli kako baš i nije grješan. Njegova je kuća jednako 

otvorena za jednog i drugog sina. Za njega nitko nije izgubljen. On strpljivo 

čeka povratak svakog čovjeka. Svatko tko se pokaje i zamoli od Boga 

oproštenje bit će radosno primljen u Očev zagrljaj. Imajmo to na umu i ovih 

dana kad je pred nama velika korizmena ispovijed. Nemojmo glumiti velike 

pravednike poput starijeg sina. Budimo ponizni i raskajani i Bog će nam 

oprostiti svaki naš grijeh.  

Josip Hadrović, župnik 

KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA 
 

 

Nalazimo se u Godini vjere, koju je u mjesecu 

listopadu proglasio donedavni papa Benedikt XVI., a 

već smo i dobrano uronjeni u otajstvo korizmenog 

vremena. Sljedećeg će vikenda u našoj župi biti održana 

korizmena duhovna obnova koju će predvoditi vlč. mr. 

Dubravko Škrlin Hren, ekonom i prefekt na 

Zagrebačkoj bogosloviji i povjerenik za pastoral 

duhovnih zvanja Zagrebačke nadbiskupije.  

Za svaki dan duhovne obnove bit će naznačena tema razmatranja. U 

petak, 15. ožujka, razmišljat ćemo o Kristovom križu i muci te o našim 

životnim križevima. Započet ćemo s pobožnosti križnoga puta u 17:00, nakon 

koje slijedi sveta misa u 17:30. Na kraju svete mise naš domaći bogoslov 

Marko Domiter kroz desetak minuta u prezentaciji „Zagrebačka bogoslovija 

u slici i riječi“ predstavit će život i formaciju bogoslova u Nadbiskupskom 

bogoslovnom sjemeništu u Zagrebu. 

Subota, 16. ožujka, dan je naše velike korizmene ispovijedi. U 16:00 

sati svećenici će ispovijedati na desetak mjesta u našoj Crkvi. Nakon 

ispovijedi slijedi sveta misa u 17:00 na kojoj će vlč. Škrlin Hren progovoriti o 

vjeri u našim životima. Pjevanje na svetoj misi predvodit će Zagrebački 

bogoslovski oktet. 

Nedjelja, 17. ožujka, Dan je župnog klanjanja. Te će nedjelje gotovo 

čitavog dana biti izložen Isus - prisutan u Presvetom Oltarskom Sakramentu. 

Dan započinjemo svetom misom u 7:30 nakon koje će se Presveto izložiti na 

klanjanje. Tijekom jutra svatko ima priliku u tišini i meditaciji razmatrati i 

moliti pred Presvetim. U 10:00 započinje zajedničko klanjanje koje će trajati 

do početka svečane svete mise u 11:00. Tema razmišljanja je Euharistija u 

životu Crkve. Jutarnju i svečanu svetu misu predslavit će vlč. Škrlin Hren. 

Tijekom cijelog popodneva Presveto će biti izloženo. U 16:30 ponovno ćemo 

se okupiti na zajedničko klanjanje i zahvaliti Gospodinu na časti i blagoslovu 

koji smo tijekom tog dana primili. Klanjanje završava blagoslovom s 

Presvetim. U 17:00 slijedi zahvalna sveta misa koju će predvoditi preč. 

Anđelko Košćak, rektor Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa u Zagrebu. 

Na kraju svete mise jedan će od prisutnih bogoslova posvjedočiti o svom 

zvanju i odazivu na Božji poziv. 

Od sveg vas srca pozivamo da dođete u našu župnu crkvu Majke 

Božje Snježne na duhovnu obnovu. Iskoristimo vrijeme i sadržaj koji nam je 

dan. Promislimo o svojoj vjeri, povjerimo se Kristu u Presvetoj Euharistiji i 

snagom Kristova križa pripremimo se za naš najveći blagdan - Uskrs. 

 


